

# 全国首个无人警局来了!

## 腾讯联手武汉公安局打造,可刷脸认证

本报讯 在11月7日举行的“武汉交警政务服务迈入AI时代”发布会上,腾讯与武汉市公安局交通管理局将携手打造全国第一个无人警局,在不久的将来就能投入使用。

据介绍,无人警局是以武汉交警智慧服务平台的各项能力为基础,未来可实现通过刷脸入场依次办理业务,通过智能终端设备,全流程自助实现现场补证换证领证,和机器人客服全天候沟通等。

### 认真刷脸,轻松办证

新车注册登记? 遗失补证? 违章查询? 驾照考试? 武汉交警智慧服务平台能满足你对交管业务的所有需求,130项车驾管、秩序、事故、便民服务等交管业务,通过全国首个交管业务全程网上办理服务平台——武汉智慧交警小程序,即可实现线上办理。

### 刷脸即办证

市民通过刷脸认证后,即可在平台注册(运用最新刷脸技术,活体认证达到毫秒安全注册)。注册用户以后通过智慧服务平台办理各项交管业务均不需要身份证及照片。

例如,办理遗失补证的业务,只要你预先在小程序上刷脸认证,就不需要再去拍照,武汉交警后台将自动生成您的照片,提交申请,在24小时内新的证件将会送到你的手中。

### 凭证无纸化

智慧服务平台已实现武汉市医疗体验证明、电子身份证、电子保单、驾考成绩单、电子驾驶证等信息互通,办理交管服务不需要多头证明,到处跑路开证明,更不会出现证明“我是本人”的问题。

### 全年无休,24小时开放

平台还支持24小时全天候

提供服务,随时响应民众需求。业务申请后,在24小时内办结、送达,实现网上支付,对接快递平台,实现上门收件、证照送达。

据腾讯方面披露,依托于海量用户行为和广泛产品覆盖,能为每一个用户实现个性化的推荐,及时推送你需要的驾驶证、机动车、违法及事故、

出行等相关信息,智能引导及交通出行信息,集政务服务、舆情监测、民意处理和查缉破案等功能于一体。

在未来的无人警局中,你还可以选择点击触摸一体机,与警务人员全天候在线沟通,通过视频与警员自由交谈。

(澎湃)



## 湖南永州法官醉酒致休庭连续: 确有饮酒,已报请人大免其职务

本报讯 昨日凌晨,湖南永州东安县法院在其官方微博回应了“法官被指醉酒致休庭”一事的最新进展:决定报请县人大常委会免去其芦洪市法庭副庭长职务,对其违纪问题进一步立案审查。

永州东安县法院“情况通报”称,“近日,有群众通过媒体举报我院芦洪市法庭法官魏凯扬醉酒开庭导致休庭,我院迅速组织力量,会同纪检监察部门进行调查。初步查明,2017年8月22日中午,魏凯扬(非党员,现任芦洪市法庭副庭长)应同学杨某某邀请,陪同从广州回东安的同学邓某某、唐某饮酒,导致下午开庭不能正常进行而宣布休庭后趴在审判席上休息。魏凯扬的行为严重违反了公职人员工作期间严禁饮酒的规定,影响了庭审工作,损害了法官形象,造成恶劣的社会影响。”

澎湃新闻此前报道,11月5日晚11时,@微永州 发布微博称,“永州一法官拿审判台当床,导致休庭”。该微博曝光:2017年8月22日下午3时许,“永州市东安县芦洪市镇设在租着的门面房中的法庭开庭公开审理一起侵权责任案件,主审法官魏凯扬开庭时醉倒法庭,拿审判台当床睡觉,最后导致休庭。”

随后的6日上午8时13分,@happy夏明汉 发微博,提供了更为详细的情况,“根据在场人和被告人唐寿元、唐生宏、唐生雄等六村民提供的视频报料和电话询问案件代理人得到证实,2017年8月22日下午3时许,位于永州市东安县芦洪市镇芦洪市坪上租来的门面房中,公开审理一起侵权责任案件,主审法官魏凯扬中午不知在哪儿接受吃喝,开庭时醉倒法庭,拿审判台当床睡觉,最后导致休庭。”

11月6日魏凯扬接受澎湃新闻采访时曾表示“(这个事)不是真的”,随即挂断电话。澎湃新闻查阅发现,魏凯扬系东安县法院入额法官之一。

11月6日下午,永州市东安法院官方微博发布了一条消息,称针对相关微博反映2017年8月22日东安法院芦洪市法庭法官魏凯扬在开庭中存在的问题,该院党组已经关注并高度重视,已安排纪检组迅速开展调查,调查处理结果将第一时间向社会公布。

昨日凌晨,东安法院再次更新官方微博,通报调查处理情况,“我院决定报请县人大常委会免去其芦洪市法庭副庭长职务,对其违纪问题进一步立案审查,后续处理情况将进一步通报。感谢社会各界的关注与监督。”

(澎湃)



## 夫妻卖海鲜 郑州买6套房

### 每天凌晨3点起床

马红卫、王巧夫妇二人27年前从驻马店来到郑州卖海鲜,他们每天凌晨3点起床,在店里一直忙到傍晚,整天泡在腥臭的污水里,虽然又脏又累,但他们靠着这个夫妻档海鲜店养大了三个孩子,在郑州买了6套房,其中包括这套海鲜市场的商铺房,现在每年毛收入有100万元。

网易

# 贵州清镇工作日制改革引争议

## 官方:不违法,继续推行

本报讯 “每月上班22天后连休8天”——贵州清镇市工作日制改革方案经媒体披露后,迅速在全国范围内引发热议。据新华社11月5日报道,从11月1日起至2018年5月31日,清镇市将用半年时间,在全市9个乡镇部分岗位试行上述工作日制改革。

上述报道称,清镇市印发的文件指出,将坚持立足实际,不搞“一刀切”,总体上每月上班时间不得低于22天176小时。试点中,各乡镇要错开白天及农忙时节,积极深入村组、田间地头访贫问苦,开展政策宣讲、农技指导、全程代办等工作。

对此,有网友提出了上述改革措施是否违反《公务员法》规定的质疑。11月6日下午,清镇市委组织部长李政飞在接受澎湃新闻记者采访时明确表示,清镇市的做法并不违法,《公务员法》是针对全国公务员而言,但放在基层的具体情况中不太准确。

据《公务员法》第二条规定,该法所称公务员,是指依法履行公职、纳入国家行政编制、由国家财政负担工资福利的工作人员。

李政飞表示,上述试点方案是按照不强制执行、不分岗位自愿选择的原则,根据乡镇实际情况而进行工作时间的调整。

李政飞提到,制定方案前期,清镇在全市的9个乡镇和7个社区做了调研,经研究后认为社区不适合这个改革方案,所以就决定在乡镇进行半年的试点。之后会根据统计结果而定,如果可行的话,再把方案固定下来。

“乡镇干部上班的时间跟

机关干部每天8个小时不同,周末如有突发事件也要赶到现场,与其这样不如根据一些人的意愿调整一下上班时间,连续上班、连续休息。”李政飞举例称,“例如,老百姓下午5点多来找我,你说我下班了,8个小时上完了,不现实嘛。针对农村一些实际情况就应该相对进行调整。这种试点肯定是不能违背法律的,我们可以灵活地调整一下时间。”

在李政飞看来,已经实施的工作日制试点改革方案不会

因为引发争议而再调整,要继续推行下去。

此前,新华社在11月5日的报道中也提到,当地工作人员解释称,《公务员法》第七十六条规定,公务员实行国家规定的工时制度,按照国家规定享受休假。公务员在法定工作日之外加班的,应当给予相应的补休。试点工作仍然坚持以国家规定的标准工时制为基础,只是实行错时延时制,相当于调休。

(晚综)

## 平顶山市口腔医院 “双十一”500颗种植牙钜惠活动

“双十一”期间,平顶山市口腔医院推出500颗DIO种植牙钜惠活动。每颗3800元(含韩国DIO种植体、基台、全瓷牙、挂号诊查费、种植设计费、种植模型制备、CT检查、化验、手术费、麻醉费)。11月10日—11月14日(仅限5天),报名电话:0375-7665036。

地址:平顶山市口腔医院

● 即日至2018年底,60岁以上患者,镶烤瓷牙(镍铬)收费60元/颗。

## 九寨沟发生4.5级地震 暂无人员伤亡报告

本报讯 记者昨日7时30分从四川省地震局获悉,该省九寨沟县境内发的4.5级地震,暂未接到人员伤亡报告。

中国地震台网测定,11月7日5时31分,四川阿坝州九寨沟县发生4.5级地震,震源深度16公里,震中位于北纬33.21度,东经103.79度。

四川省地震局表示,此次地震九寨沟县城震感较强,当地各乡镇初报显示,暂无房屋倒塌和人员伤亡发生,漳扎镇公路沿线有滚石现象。

另外,此次地震绵阳、广元、成都、甘肃文县等地民众反映有震感。

(中新)